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JUB znova na dobrodelnem kolesarskem krogu okoli Slovenije  

V Dolu pri Ljubljani, 25. aprila 2023: V začetku maja se bo pri nas že četrto leto zapored odvijal največji 
vseslovenski humanitarni kolesarski dogodek Dobrodelni krog Okrog Slovenije (DOS), v katerem 
bo Dami Zupi prekolesaril 1.225 km dolgo traso, da bi skupaj s somišljeniki zbral čim več sredstev 
za nakup koles za otroke iz socialno ogroženih družin. V petih dneh bodo tako med 2. in 6. majem 
prekolesarili pet etap, na katerih se jim lahko pridružijo tudi ostali kolesarski navdušenci. Projekt 
je tudi letos podprla družba JUB, ki ima med svojimi zaposlenimi veliko ljubiteljev tega športa. V 
podjetju je rekreativno kolesarjenje vse bolj priljubljeno, saj ob vzdrževanju telesne kondicije pri 
posameznikih spodbuja zdrav življenjski slog, bolj izkušeni in vzdržljivi kolesarji pa se te prireditve 
za dober namen na posameznih etapah tudi osebno udeležijo.  

Kolesarski zanesenjak Dami Zupi je najbolj znan slovenski dobrodelni kolesar in je kot idejni oče 
projekta DOS doslej pomagal obdariti že več kot 80 otrok, ki so se novih koles zelo razveselili. 
Kolesarjenje je za otroke izjemno koristna športna aktivnost, pri kateri deluje celo telo, otroci pa 
pridobivajo na mišični moči, ravnotežju in koordinaciji, hkrati pa se zabavajo in raziskujejo naravo in 
svet okoli sebe. 

Projektu, ki ga Dami Zupi izvaja v sodelovanju s Slovensko karitas, ki skrbi, da kolesa pridejo v prave 
roke, se je letos kot podpornik pridružila še Zveza društev diabetikov Slovenije (ZDDS) s kampanjo 
#DarujemKilometre, s katero skušajo razbiti mite o življenju s sladkorno boleznijo in ozaveščati 
javnost o pomembnosti gibanja v vseh starostnih skupinah. Vseh pet etap bosta letos tako 
prekolesarila tudi Urban Kravos in Aljaž Bratkovič, ki se tako tudi s telesno dejavnostjo spopadata s 
sladkorno boleznijo.  

V petih etapah se bo Damiju Zupiju na dobrodelnem krogu po Sloveniji pridružilo še šestindvajset 
kolesarjev, ki bodo prekolesarili Slovenijo na relacijah od Novega Mesta do Portoroža, zatem do 
Ljubljane, Maribora in Kranja ter nazaj do Novega Mesta. Vse zainteresirane vabijo, da se jim na 
cestnem kolesarjenju pridružijo, drugi pa boste lahko kolesarje na poti ves čas spremljali tudi pred 
ekrani, in sicer preko spletne strani www.dos.si. 

Pet etap za dober namen  
1. etapa: 2. maj - od Novega Mesta do Portoroža  
2. etapa: 3. maj - od Portoroža do Kobarida  
3. etapa: 4. maj - od Kobarida do Velenja  
4. etapa: 5. maj - od Velenja do Murske Sobote  
5. etapa: 6. maj - od Murske Sobote do Novega mesta  
 
Za nakup koles za otroke iz socialno ogroženih družin lahko donirate že danes: ZAkolo5 na 1919 ali izvedete nakazilo na: Slovenska Karitas, 

Kristanova ulica 1, 1000 Ljubljana na TRR: SI56 0214 0001 5556 761 - Sklic: 00 905 - Namen: Za kolo.  

 

JUB iz Dola pri Ljubljani je s 148-letno tradicijo najstarejši proizvajalec zidnih barv v Sloveniji. Na tržišču je prepoznaven 

kot ugleden proizvajalec kakovostnih zidnih barv in toplotnoizolacijskih fasadnih sistemov, ki z razvojem novih ter okolju 

prijaznih izdelkov in storitev stremi k energijsko varčnim in trajnostnim rešitvam v gradbeništvu. JUB je kot slovensko, 

sodobno in mednarodno uveljavljeno proizvodno podjetje z močnimi lastnimi blagovnimi znamkami prisoten na več kot 

tridesetih trgih in sodi med deseterico najbolj internacionaliziranih slovenskih podjetij. www.jub.si  

http://www.dos.si/
http://www.jub.si/

